

Моя большая семья

► Евгений Михайлюков в Старый Новый год побывал в пунктах временного размещения на территории Луганской Народной Республики.

Депутат доставил детям и взрослым сладкие подарки, которые подготовил вместе со своими коллегами из фракции «Единая Россия», а также передал наилучшие пожелания от белгородцев. По словам **Евгения Михайлюкова**, реализация инициативы стала возможной благодаря поддержке неравнодушных земляков. Именно они помогают ему воплощать в жизнь появляющиеся у него идеи.

«Спасибо за возможность создать новогоднее чудо для тех, кому оно сейчас особенно нужно. В этот момент осознаёшь, что твоя семья - это не толь-

ко близкие люди, но и все те, кто готов поддержать твои начинания. Я узнал, что у меня есть огромная семья. Это те люди, которые всегда рядом: депутатский корпус, прохоровцы, люди, которые меня поддерживают, и те люди, которым нужна помощь. Они все моя семья, поэтому мы помогаем и выручаем друг друга. Народ Российской - вот она, моя большая семья», - написал на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» депутат.

ФОТО с личной страницы ЕВГЕНИЯ МИХАЙЛЮКОВА
«ВКОНТАКТЕ»

